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Mostar,  31. 3  2015.g. 
br.  31‐3/15‐01‐RV                  Dioničarima 
                Bosna‐Sunce osiguranje d.d.  

                 Sarajevo 
 
Obavili smo revizijski uvid bilance Dioničkog društva BOSNA‐SUNCE   osiguranje d.d. Sarajevo sa 31. 
12.  2014.g.,  računa  dobiti  i  gubitka,  izvještaja  o  novčanim  tokovima,  bilješkama  uz  financijske 
izvještaje,  te izvještaja o promjenama u kapitalu za period koji je tada završila. 

Odgovornost  za  sastavljanje  i  fer  prezentaciju  priloženih  financijskih  izvještaja  prikazanih  na 
stranicama  11.  do  16.  snosi  uprava  Društva.  Ta  odgovornost  uključuje  oblikovanje,  uvođenje  i 
upravljanje internim kontrolama, koje su važne za sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvještaja 
bez  značajnih materijalnih pogrešaka kao posljedica greške  ili prijevare,  te primjenu odgovarajućih 
računovodstvenih politika i računovodstvenih procjena primjerenih danim okolnostima.  

Naša  je  odgovornost  izraziti  neovisno  mišljenje  o  tim  financijskim  izvještajima  na  temelju  naše 
revizije.  Reviziju  smo  obavili  sukladno  Međunarodnim  revizijskim  standardima.  Ovi  standardi 
zahtijevaju da planiramo i provedemo reviziju, tako da se sa razumnom mjerom sigurnosti utvrdi jesu 
li  financijski  izvještaji  bez  materijalno  značajnih  grešaka.  Revizija  uključuje  ispitivanja  na  osnovu 
provjera evidencija, koje potkrjepljuju iznose i sve što je izneseno u financijskim izvještajima. Revizija 
također  uključuje  ocjenu  primijenjenih  računovodstvenih  načela  i  značajnih  procjena,  koje  je 
napravilo rukovodstvo, kao i vrednovanje sveukupnog prikaza financijskih izvještaja. Uvjereni smo da 
nam provedena revizija daje razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 

Revizija uključuje postupke  za prikupljanje  revizijskih dokaza o  iznosima  i bilješkama u  financijskim 
izvještajima. Odabrani postupci ovise  o prosudbi  revizora, uključujući  i procjenu  rizika materijalno 
značajnih pogrešaka u  financijskim  izvještajima, kao posljedica greške  ili prijevare. U procjeni  rizika 
revizor procjenjuje  interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje  i  fer prezentaciju  financijskih 
izvještaja kako bi  odredio revizorske postupke primjerene danim okolnostima, a u svrhu iskazivanja 
mišljenja. 

Svrha naše  revizije nije  izražavanje mišljenja o  efikasnosti  i  svrsishodnosti Uprave Društva,  te nije 
isključivo usmjerena na otkrivanje slučajeva prijevare ili drugih manipulacija Uprave Društva. Revizija 
također  uključuje  i  procjenu  prikladnosti  primijenjenih  računovodstvenih  politika,  razumnost 
procjena Uprave, kao i pre 

zentaciju financijskih izvještaja u cjelini.  

Mišljenje: 
- izražavamo mišljenje da predočeni financijski izvještaji  daju fer i realan prikaz  financijskog 

položaja  Dioničkog  društva  BOSNA‐SUNCE  osiguranje  d.d.  Sarajevo  sa  31.  12.  2014.g., 
(bilanca  stanja,  bilanca  uspjeha,  izvještaj  o  novčanom  toku,  izvještaja  o  promjenama  u 
kapitalu  i  bilješke  uz  fonancijske  izvještaje  31.12.2014.g.)  sa  stanovišta    Međunarodnih 
standardima financijskog izvještavanja (IFRS) i Međunarodnih računovodstvenih standardima 
(IAS). 

 
  

 


